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ZP.271.4.2.2024

Wykonawcy zainteresowani udzialem
W postepowaniu o udzielnie
zamoOwienia publicznego

Dotyczy postgpowania pod nazwa: Dostawa opalu na potrzeby Gminy Golub-Dobrzyn

Wyjasnienia treSci SWZ

W odpowiedzi na wniosek potencjalnego Wykonawcy o wyjasnienie treSci SWZ w
postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego pn. ,,Dostawa opatu na potrzeby Gminy
Golub-Dobrzyn”, Zamawiajacy — Gmina Golub-Dobrzyn, na podstawie art. 284 ust. 2 i ust.
6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz.
1605 z p6zn zm.) udostgpnia ponizej tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytania i Odpowiedzi

Pytanie nr 1: prosz¢ o informacje w jakich iloSciach bedg realizowane pojedyncze
zamoOwienia- dotyczy czgsci 1

Odpowiedz: Ze wzgladu na brak mozliwosci magazynowania opatu planowana jest
systematyczna dostawa w miare potrzeb. Wg przewidywan do ok. 1 tony miesi¢cznie na
wszystkie swietlice oraz po ok. 5-7 ton na kazda szkote.

Pytanie nr 2: prosze¢ o potwierdzenie, czy w przypadku orzecha i ekogroszku jednorazowa
dostawa moze by¢ w ilosci 20/25 ton ?
Odpowiedz: Nie, nie ma mozliwo$ci magazynowania takiej ilosci.
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